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Keller, Hans Gustav. Der Medaillon-Teppich. Ein frühgotischer Altaranti-
pendium in Thun. Mit 1 Photographie und 4 Federzeichnungen von
Gustav Keller. 63 S. Thun, [Selbstverlag des Verfassers,] 1936. 1934

L'arte tessile nel Grigioni. (Quaaderni Grigioni ital, 5, 1935, N. I, p. 27—33,

con ili.). 1935

K. Wissenschaft und Unterricht.
Verschiedene Wissenschaften.

Arber, Agnes. A Récent Discovery in Sixteenth Century Botany. (|About:]
Das Herbarium Felix Platters. Ein Beitrag zur Geschichte der Botanik
des 16. Jahrhunderts. By Prof, Walther Rytz.) (Reprinted from « Nature »,

vol. 137, page 258, February 15, 1936.) |5 p.] (St. Albans, Fisher,
Knight). 1936

Guyan, Ulrich. Die «Oehninger»-Sammlung («Naturalienkabinett») des

Schaffhauser Arztes Johann Conrad Ammanii. (Bodenseebuch, Jg. 23,

1936, S. 74—75). 1937

Jahre. Fünf J' Hochalpine Forschungsstation Jungfraujoch. Von L[éon]
W[illiam] Collet, W[alter] Mörikofer, A[lexander| v[on] Muralt [und]
P[aul] Scherrer. IV |- 72 S. Bern, Verlag der Hochalpinen Forschungsstation

Jungfaiijoch, Bühlplatz 5, 1937. 1938

Pharmazeutische Geschichte. Die Schweizerische Sammlung für historische
Apothekenwesen. (Schweiz. Apoth. Ztg., Jg. 75, 1937, S. 173—181, mit
Abb.). 1939

Rubel, Ed. Die Schweiz, naturforschende Gesellschaft 1929—1934. Rückblick

und Ausblick. (Verhandlungen d. Schweiz, natf. Ges. 116, 1935,
S. 68-83.) Auch SA. 1940

* **
Burckhardt, C(arl) F(elix), und Boner, G(eorg). Geschichte der Freiwil¬

ligen Akademischen Gesellschaft der Stadt Basel während der ersten
100 Jahre ihres Bestehens. Gekürzte Wiedergabe der von C. F. B'
verfaßten Geschichte der ersten 50 Jahre der Fr'Ak'Ges', erweitert durch
die Darstellung ihrer Entwicklung in den zweiten 50 Jahren von
Dr. G. B' 132 S. Basel, Helbing 8t Lichtenhahn, 1935. 1941

Festschrift zum 50jährigen Jubiläum der Odontologischen Gesellschaft
Basel, 1886-1930. (Mit Fig. und 19 Tafeln.] Vili j- 208 S. (Zürich,
Buchdr. Berichthaus, 1930). 1942

Roth, Paul. Die Anfänge der Akademischen Zunft in Basel. (Basler Zs.
f. Gesch. u. Altertumskde, 35, 1936, Heft 2, S. 133-149.) Auch SA. 1943

Rutsch, R. Originalien der Basler Geologischen Sammlung zu Autoren des
16.—18. Jahrhunderts. (Vhdlgg. d. Schweiz, natf. Ges. in Basel, 43,

1936/37, S. 15-46). 1944
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Scherrer, Paul. Ein Fund zur Basler Gelehrtcngeschiclite. (Sonntagsbl. d.
Basi. Nachr., Jg. 31, 1937, Nr. 11, S. 41—42). 1945

Spiess, Otto. Die Basler Universität im Ausgang des XVIII. Jahrhunderts.
SA. aus dem Basler Jb. 1935. I S. + S. 70—106. [Basel, Helbing fr
Lichtenhahn]. 1946

Feller, Richard. Die Universität Bern, 1834—1934. Dargestellt im Auftrag
der Unterrichtsdirektion des Kantons Bern und des Senats der
Universität Bern von R' F\ [Mit 2 Tafeln.] IV + 647 S. Bern, P. Haupt,
1935. 1947

Rytz, W. Zum 150jährigen Jubiläum der Naturforschenden Gesellschaft in
Bern. (Der kleine Bund, Jg. 17, 1936, Nr. 51, S. 401—403). 1948

Weyrich, N[icolas|. Les thèses de doctorat à l'Université de Fribourg depuis
sa fondation en 1889 jusqu'au 1« mars 1936. XII |- 128 p. Fribourg,
Impr. St.-Paul, 1936. 1949

Deonna, W. L'enseignement de l'archéologie à Genève. („Genava", 14,

1936, p. 67—92, avec ili.). 1950

Liebeskind, W. A. Une source glaronnaise pour l'histoire de l'Académie de
Genève au 17e siècle. (Rev. d'hist. suisse, 17, 1937, p. 230—241). 1951

Junod, Louis. Album Studiosorum Academiae Lausannensis, 1537—1837,
dressé d'après les registres officiels et d'autres documents. [Vol.] 2:
1602—1837. [Avec 4 planches.] 205 p. Lausanne, F. Rouge, 1937. Le
vol. 1 n'a pas encore paru. 1952

Meylan, Henri. La Haute Ecole (Université) de Lausanne, 1537—1937.

Esquisse historique publiée à l'occasion de son 41' centenaire. ([Avec des
vignettes et] 12 planches.) 123 p. Lausanne, F. Rouge, 1937. 1953

Recueil de travaux publiés [par Ia| Faculté des Lettres [de l'JUniversité de
Lausanne à l'occasion du 4L' centenaire de la fondation de l'Université,
juin 1937. [Avec 4 planches et 1 carte.] 230 p. Lausanne, L. Rouge,
[1937]. 1954

Buek, Dainian. Zweihundert Jahre geologische Forschertätigkeit im Kanton
Schwyz. (Vhdlgg. d. Schweiz, natf. Ges. 116, 1935, S. 175—197). 1955

Geilinger, Gottlieb. Fünfzig Jahre Naturwissenschaftliche Gesellschaft
Winterthur 1884—1934. (Mitt. d. naturwissenscli. Ges. in Winterthur,
Heft 20, 1934, S. 1—29). 1956

Blanke, Fritz. Bewegungen im Besuch der theologischen Fakultät in Zürich
1833 bis 1933. (Der Kirchenfreund, Jg. 71, Nr. 20, 1937, S. 305—308). 1957

Der botanische Garten und das botanische Museum der Universität Zürich.
Von H. Seh. (Zürch. Monats-Chronik, Jg. 6, 1937, S. 1—6, 29—36, 53—01,
mit Abb.). 1958

Schinz, Hans. Inhaltsverzeichnis der Bände 71—80 (1926—1935) der Vierteljs.
der naturf. Ges. in Zürich. (Vierteljs. d. naturi. Ges. Zürich, Jg. 81,
1936, H. 3/4, 62 S.) (mit Verz. der Nekrologe). 1959
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